

# Kraj rozdal další peníze na povodně

Postižené obce na Hranicku dostaly od kraje další peníze na odstranění následků povodní

PETRA POLÁKOVÁ-UVÍROVÁ

*Hranicko/* Finanční příspěvek ve výši dvanáct a půl milionu korun na odstraňování následků ničivých záplav dostanou nejhůře postižené obce na Hranicku. Olomoucký kraj daroval šest set tisíc Hustopečím nad Bečvou, půl milionu pak dostane město Hranice, obec Bělotín na čtyři sta a Polom tři sta tisíc korun. Rozdělovaly se ale i sto a padesátitisícové částky a přes dva miliony korun obdrží jednotky zdejších dobrovolných hasičů. Staros-

tové ze zaplavených obcí už mají jasnou představu, jak s těmito prostředky naloží.

„Jen na odvoz sutin a dalšího nepořádku jsme vynaložili kolem tří set tisíc. Peníze kraje tedy využijeme na pokrytí nákladů, spojených s těmito pracemi. Spousta lidí měla také znehodnocené studny a septiky a bylo nutné je vyčistit,“ vyhlásil starosta Bělotína Eduard Kavala. Nutná je ale, jak dodal, také oprava Bělotínského potoka Luhy. „Je to nefér, protože sanujeme něco, co není na-

še,“ posteskl si starosta, podle něhož by se o vyčištění místních toků měl finančně postarat především stát.

Jak použije darovanou částku 600 tisíc od Olomouckého kraje, zvažuje městys Hustopeče nad Bečvou. „Jsme rádi za každou podporu a pomoc nás potěšila,“ váží si příspěvku starostka Hustopečí Júlia Vozáková. Podle ní byly ale jen náklady na opravy místních komunikací, mostků a

lávek vyčísle-ny na zhruba 30 milionů korun. Na 2,5 milionu korun pak přijde re-

konstrukce obecních budov.

„Těch priorit je spousta. Velké náklady jsme měli s odklizením sutin a dali jsme se i do rekonstrukce kulturního domu, která bude stát asi 1,5 milionu korun. Chceme zde opravit podlahy a vyměnit parkety. Nutná je i výměna zaplavených kotlů v mateřské a základní škole, kterou musíme stihnout do zimy,“ vyjmenovala. Samostatnou kapitolou je pak čištění zdejšího Loučského potoka.

**Pokračování na straně 2**



**zprávy  
on-line**

[www.hranickydenik.cz](http://www.hranickydenik.cz)